

---

## FE DE ERRATAS

Correcciones al documento titulado "Reconstrucción de un Conjunto Funerario en el Alto de las Piedras - Isnos" de Alvaro Bermúdez Páez, publicado en el número anterior de la Revista Colombiana de Antropología (Vol. XXIX, 1992, pp. 257 - 264).

1.p. 259, párrafo 2, línea 5, no debe decir: Alto de los Idolos.

2.p. 259, párrafo 2, línea 6, debe decir: montículo meridional Mesita B.

3.p. 259, primera cita textual, última línea debe leerse 1943: 16.

4.p. 259, segunda cita textual, última línea debe leerse 1943: 20.

5.p. 264, en la bibliografía el año de publicación de la obra de Pérez de Barradas es 1943.